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. nagyarányú közműkiváLtások az épülő észak-déli metró el-

bb. 1 
ső szakaszán

Vgy/s/rj zs la 1974. szeptember 7.

az észak-déli metró első szakaszának építésével összefüg-
Uvfrirán gyalogaluljárók ez^^z^ek

felszíni rendezése.

a deák téren a közműépítésekkel részben már végeztek, 
elhelyezték a gyűjtőcsatorna egy szakaszát és a tér mindkét olda­
lán uj víz- és gázvezetékeket fektettek Le. a felszabadulás t%f
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més kábelvezeté-
eíííIIIhiIeí-ímf^Ií#""

ró és ezzel a teljes aluljáró rendszer kialakítását 1976. in.
területen is nagyarányú kozmu-

5?^

csöveket fektetnek le, amelyeket az aluljáró alatt kötnek be a meg 
levő vezetékbe. gázvezetéket építenek a kossuth Lajos, a 
veres pálné, az irányi, a reáltanoda és a szép utcában, ugyan­
csak uj víz- gáz- és csatorna vezetékeket helyeznek el a váci 
és a petőfi sándor utcákbatv^
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1o foLyto/rjbbe 3. / Simon István

- negyven évvel ezelőtt gyűltek össze kongresszusra első 
Ízben a szovjet Írók, s akkor alakult meg a szovjet irószovet- 
ség iso most a korabeli színhelyen - a szakszervezetek háza 
csarnokában - megtartott tanácskozáson természetesen az emléke­
zésé volt a főszerep, azok az Írók, akik negyven évvel ezelőtt 
maguk is részt vettek a nagy jelentőségű ünnepen, az elmúlt négy 
évtized fejlődésének tükrében értékelték a szovjet népek 
irodalma kibontakozását, a tanácskozás is egyértelműen bizonyítot­
ta, hogy nemcsak az orosz, hanem a nemzetiségi irodalmak is óriá­
sit fejlődtek, erre utalt bevezetőjében georgij markov, a szov­
jet Írószövetség főtitkára, s nagy előadásában nyikoláj tyihonov, 
lenin-renddel kitüntetett költő is, aki cselekvő részese 
volt a történelmi jelentőségű i. kongresszusnak.

- természetesen nemcsak az emlékezés, a visszapillantás volt 
tanulságos, felmerült például, hogy milyen szerepe, jelentősége 
van a szovjet, a szocialista, a kommunista költészetnek és 
prózának a világirodalomban, a célokat tulajdonképpen már gor- 
kijék megfogalmazták, s jó volt hallani, hogy azok miként 
valósultak meg az olykor óriási nehézségek ellenére is. többen 
utaltak éppen a nagy honvédő háborúra, hogy - az idomulásával - 
egyre mélyebb és igazabb tanulságokat kínál az irodalom szá­
mára. számosán rámutattak: nyugaton vannak bizonyos erők, amelyek 
tagadni próbálják a szovjet irodalom jelentős, értékes ered­
ményeit, nem akarják tudomásul venni azokat a remekműveket, ame­
lyek a negyven év alatt születtek.

- az eredmények azonban magukért beszélnek: a szovjet tár­
sadalom nagy megbecsülésben részesíti az Írókat, s az a tény, 
hogy az alkotók a folyton alakuló, változó élet közelébe ke­
rülhettek, a feléjük irányuló figyelemnek és segítségnek köszön­
hető. a résztvevők nyomatékosan aláhúzták: 
cialista társadalom támasza nélkül nem virágozhat, ugyanakkor
a társadalom is rengeteget hasznosíthat az irodalom adta le­
hetőségekből a szocializmus építése, a nép nevelése, a kommunista 
embertípus kialakítása terén.

/folyt.köv./

az irodalom a szó-
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1. folyt./rjbb. 1. / nagyarányú

£É^lSEőill^EÍE;Su;r/:,»

2. emlékmű kodály Zoltánnak kecskeméten 

vid/fm/rj hgyeiaeii
/mti/

bb.
1974. szeptember 7-

bb. 3. simon István nyilatkozata a szovjet Írók szövetségének 

jubileumi közgyűléséről

1974. szeptember 7.

a napokban rendezték meg moszkvában a szovjet Írók szövetségé 
nek jubileumi közgyűlését, a tanácskozásról - amelyen a szocia- 
Llsta országok képviselői és a haladó nyugati írók is részt 
vettek - simon István kossuth-dijas költő, a magyar író 
szövetségének főtitkárhelyettese, Író-delegációnk vezetője 
nyilatkozott az mti munkatársának.

i/ró/gg/rj zs La

/folyt.köv./
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óbb. 5. választható tantárgyak a gimnáziumokban 

i/sz!/pá/rj zs la

az oktatási miniszter utasítást adott ki a gimnáziumokban 
bevezethető választható - fakultatív - tantárgyakról. az uta­
sítás kimondja, hogy a gimnáziumi diákok elhelyezkedésének meg­
könnyítésére bevezethető a választható tantárgycsoportok 
oktatása, a további rendelkezésig a gép- és gyorsírás, vala­
mint a gépészeti műszaki rajz tanítását Lehet bevezetni.

a választható tantárgycsoportot a tanulók - önkéntes jelent­
kezés alapján - a Ili. és iv. osztályban, a gyakorlati foglal­
kozás tantárgy helyett, magas heti óraszámban tanulják, egyes 
közismereti tantárgyak óraszámának egyidejű csökkentése mellett, 
bevezetését a megyei /fővárosi/tanács illetékesei engedélyezhetik 
az erre legalkalmasabb gimnáziumokban.

a fakultatív tantárgycsoport bevezetésének feltétele, 
hogy tanulására egy-egy évfolyamban - egy vagy több párhuzamos 
osztályból - legalább tíz diák jelentkezzék, az iskola 
rendelkezzék a tantárgy tanítására képesített tanárral és a kép­
zéshez szükséges, előirt alapfelszereléssel, a választható tan­
tárgyakból a diákok tanulmányi előmenetelét érdemjeggyel nem 
kell osztályozni, az osztálybizonyitványba a ,, 
jegyzést kell beírni, aki kimagasló teljesítményt nyújtott, azt 
a szaktanár a bizonyítvány jegyzetrovatában dicséretben része­
sítheti.

a fakultatív tantárgyakból a diákok a iv. osztály sikeres 
elvégzése után - az érettségi vizsga megkezdése előtt - záróvizsgát 
tehetnek. gépírásból és gyorsírásból a gépiró és gyorsíró isko­
lák vizsgaszabályzatának rendelkezései szerint Lehet záróvizs­
gát tenni, műszaki rajzból a záróvizsga részleges sza­
bályait a kohó- és gépipari miniszter állapítja meg. a sike­
res műszaki rajzolói vizsgáról kiállított bizonyítvány gépé­
szeti műszaki rajzolói munkakör betöltésére képesít, azok a diá­
kok, akik a fakultatív tantárgyból sikeres záróvizsgát tettek, 
a gimnáziumi érettségi vizsgán mentesülnek a vizsgára je­
lentkezésük alkalmával választott egyik tantárgy vizsgája alól.

az utasítás hatályba Lépett, /mti/

1974. szeptember 7. ■: :V

2. folyt./rj 3bb. 3. /simon István.

badulásához már 1945 előtt hozzájárult.

- az ünnepi alkalom nyilvánvalóan nem tette Lehetővé a két­
oldalú eszmecserét, annak azonban számos jelét tapasztaltu , 
hogy fejlődő-szinesedő ir dalműnk egyre Ikotóbb részese a v -
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befejezésül Simon István. /mti/
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bb. 4. kedden kezdődik az v. békekölcsön visszafizetése 

i/kf/s/sl rj hgy

elkészült az v. békekölcsön sorsolások összesített nyeremény­
jegyzéke, amelynek alapján szeptember 10-én, kedden az otp-fió- 
kok, a postahivatalok és a 
zetést: ~
a kötvények beváltását, az v, békekölcsönre 47,9 millió Tonni 
nyeremény jut, 87=9 millió forintot pedig névértékben kapnak 
vissza a kötvény tulajdonosok, keddtől azok is jelentkezhetnek, 
akiknek kötvényét korábban már kisorsolták, de nyereményüket ed­
dig nem vették fel.

ezzel az v. békekölcsönt teljes egészében visszafizetik, /mti/
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1974. szeptember 6.

____ ________ __ takarékszövetkezetek megkezdik a kifi-
az augusztusban kisorsolt nyeremények kifizetését és

az v. békekölcsönre 47,9 millió forint m I
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Jabo 6. gyűrött rendezik meg 1975-ben a duna-menti országok 
kemping találkozóját

vid/fm/rj hgy

. százezer látogató a történeti múzeumban 1
M

bb o 8
1974. szeptember 7.i/me/gg/rj zs La

1974. szeptember 7. az igy élnek a budapestiek cimü kiállítást, májustól 
szeptemberig, százezren tekintették meg a budapesti tör­
téneti múzeumban, a nagy érdeklődésre való tekintettel a ki­
állítás nyitvatartását szeptember 25-ig meghosszabbították, 
/mti/

r'i...

%a duna-menti országok idegenforgalmának jelentős eseménye volt 
az 1970-es első kemping-találkozó, amelyet nagy sikerrel Sopron­
ban rendeztek meg. azt követően Csehszlovákiában, majd egy éves 
szünet után a múlt évben ausztriában rendezték meg a találkozót . 
a napokban született meg a döntés, hogy a jövő évi találkozó szín­
helye győr lesz, 1975 májusában. ebből az alkalomból nagy­
arányú korszerűsítésre kerül sor. a győri és a győr-sopron megyei 
idegenforgalmi szervek megkezdték a felkészülést a duna-menti 
országok jövő évi győri kemping-találkozójára, /mti/

14
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iIbb „ 10. élénk az őszi idegenforgalom - kedvezményes üdülés a ba- 

laton partján

t/kg/sl/rj hgy

\

1974. szeptember 7.

élénk a szeptemberi idegenforgalom az ibusz-nál, eb­
ben a hónapban 650 külföldi turista csoportot fogad az iro­
da, több mint 26 ezer vendéget. Legtöbben ausztriából, az 
nszk-ból és Olaszországból érkeznek a balaton partjára, buda- 
pestre és más idegenforgalmi helyekre, de ezek mellett különle­
gesen ritka vendégek is jönnek most: két mexikói és egy guetamalai 
turista csoport ismerkedik magyarországgal.

a vendégek többsége a különféle őszi programok iránt érdeklő­
dik, legnagyobb sláger a több helyre is hívogató szüreti kirándu­
lás. a helvécia állami gazdaságban például a program szerint a tu­
risták maguk szedhetik puttonyba a szőlőt és a mustot is saját- 
kezüleg préselik.

&

ibb. 7. népszerűek az ország-világ könyvek

i/rógg/rj zs La

népszerűek és keresettek a kossuth kiadó ország-világ 
könyvei, a magyar és külföldi Írók, újságírók riportkönyvei jó 
áttekintést nyújtanak egy-egy ország, földrész társadalmi- poli­
tikai viszonyairól, gazdasági gondjairól és fejlődéséről, kul- 
turájáról.

1974. szeptember 7.

a sorozat megindulása óta eltelt másfél évtized alatt össze­
sen 32 müvet jelentetett meg a kiadó, s a továbbiakban is évente 
két-három uj kötetet tesz közzé, az érdekes, fényképekkel gaz­
dagon illusztrált könyvek sorában jelent meg Legutóbb oleg 
igtyanev'-máté györgy ,,szabadságharcosok között afrikéban 
és komornik ferenc: ,,tavolódó jurták ,, cimü müve. /mti/ ®pj

Is
9 9 a külföldi és hazai közönség részére kedvezményes balatoni 

őszi üdülést szervez az íbusz, szeptember 15-től október else­
jéig több északi és déli parti szállodában, touring hotelben öt 
napra befizetett szállásért egy hétig pihenhetnek az elcsende­
sedett balaton környéket kedvelők, újdonság a kétnapos autós túra 
szekszárdra és pécsre, ebben a programban a gemenci erdő meg­
tekintése, tanyasi vacsora és egyebek között muzeum Látogatás sze­
repel. /mti/
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bb . 12. rögösek a munkahelyi tájékoztatás utjai 

- kisz-vizsgálat az élelmiszeriparban 

i pr/gk/e zs la

többet kellett - tehetett volna hasznosítani az élelmi­
szeriparban dolgozó fiatalok első országos aktivaértekézLé­
tének eredményeiből, határozataiból állapította meg a kisz 
központi bizottságának mezőgazdasági ifjúsági tanácsa, amely 
megvizsgálta: hogyan kamatozott a gyakorlatban az aktivaülés 
felhívása, az 1972 végén tartott tanácskozáson az élelmiszer- 
iparban dolgozó 60 000 fiatal küldöttei, képviselői adtak szá­
mot iparáguk eredményeiről, s határozták meg a további tenni­
valókat.

bb. 9c épületbontás közben régi fotókat találtak szent- 
gotthárdon

vid/e fm hgy

szentgotthárdon egy régi épület bontása közben ismeret­
len fotós által a századfordulótól az 1940-es évekig szent- 
gotthárdrót és környékéről készített felvételeket találtak, 
a fényképezés akkori technikája szerint készült 260 üvegle­
mez között diapozitivek is vannak, a fekete-fehér lemezeket 
a^tanács feldolgoztatja, az ismeretlen fotós széles érdeklő­
dési körére vall, hogy tájképeken kívül a legjelentősebb 
épületeket, Létesítményeket is lefényképezte, köztük olyano­
kat, amelyeket már időközben Lebontottak, amelyekre már csak 
a Legöregebb szentgotthárdiak emlékeznek, /mti/

g* &1974. szeptember 7. m1974. szeptember 7.
azií § tóin

II0
am % # 

-V &
m az élelmiszeripar döntő részében biztosítottak a feltéte­

lek a kisz-szervezetek kiegyensúlyozott tevékenységéhez, s 
ezekkel a lehetőségekkel él is az ifjukommunisták közösségei­
nek nagyobb része, s bár az aktivaértekéziét óta jelentős fej­
lődés tapasztalható a vállalati, üzemi középszintű gazdasági 
vezetés és az azonos szintű kisz-szervezetek kapcsolatában, 
még ma is előfordul, hogy a központi gyáregységből bizony rit­
kábban ,,szivárognak,, a fontos információk, tudnivalók, tájé­
koztatók a telephelyek kisz-szervezeteihez. örvendetes tény- 
hogy az élelmiszeriparban - sok helyen éppen a kisz-szerveze­
tek kezdeményezésére - nagy figyelmet szenteljek a fiatalok 
képzésére, továbbképzésére = jó együttműködés alakult ki a kisz, 
a szakszervezet és a gazdasági vezetés között a nyolc általá­
nost el nem végzett fiatalok tanulásra ösztönzésében, támoga­
tásában. a legtöbb vállalat munkaidő-kedvezménnyel, az isko­
lákkal kötött szerződésekkel, sőt, taneszközök biztosításával 
is segíti a tanulni vágyó fiatalokat.

a kisz-szervezetek nagyobb része nem ál a lehetőséggel, 
amelyet az egymással termelési kapcsolatban álló vállalatok 
ifjúsági kollektívái közötti szoros mozgalmi kontaktusok ki­
alakítása kínál. igaz, vannak követendő példák, elsősorban 
azokban az üzemekben, amelyek csatlakoztak a husprogram fölöt­
ti kisz-védnökséghez, az élelmiszeriparban a bejáró fiata­
lokkal való törődés eddigi eredményeit csupán kezdeti lépés­
nek minősítette a mezőgazdasági ifjúsági tanács, biztatónak 
értékelte viszont az üzemi, illetve a lakóterületi kisz-szerve­
zetek együttmunkálkodásának erősödését, /mti/

11MŰM

8

Ér

bb. 11o az egykori kisparaszti gazdaságok eszközeit gyűjtöt­
te össze a miskolci hermán ottó muzeum %ki)

I!vid/e fm La 1974. szeptember 7.

Űa miskolci hermán ottó muzeum fennállásának 75., vala­
mint névadója, az ,,utolsó magyar polihisztor,, halálának 60. 
évfordulója alkalmából október 2-án miskolcon kerül sor az 
országos múzeumi és műemléki hónap megnyitására, a város egyik 
Legrégibb műemlékének számitó múzeumi épületben uj állandó 
kiállítás nyílik, amely borsód-abauj-Zemplén megye ipari és 
technikai fejlődését, a társadalmi helyzetre gyakorolt hatá­
sát szemlélteti.

% ^ I;»•

I®flIP
1

a muzeum gazdag anyagát újabb gyűjteményekkel egészítet­
tek ki. nagy gondot fordítottak a századforduló táján a kis- 
paraszti gazdálkodásban is végbemenő kapitalizálódás tárgyi 
emlékeinek - különböző szerszámok, ,,kisgépek,, - összegyűjté­
sére. a nagyüzemi gazdálkodásra történt áttérés után ezek már 
feleslegessé váltak és tönkre is mentek, a miskolci muzeum 
munkatársai összegyűjtötték többek között a burgonya, a cukor­
répa művelésére szolgáló úgynevezett toli- és ekejapákat, ame­
lyeket legtöbb helyen a falusi kovácsok készítettek, sikerült 
szerezniük egy 1894-ből, ugyancsak falusi mesterember által ké­
szített ss a termény tisztítására szolgáló szellőrostát mező- 
keresztesről „ a bodrogközi részeken a takarmány feldolgozásá- 
jOf^hfsznált eszközöket - szecskavágót, répaszeletelőt - 
tottek. /mti/

5, #
%

Rt &

m*

IIS3P

.V””00”
8gyű j-

7

< 8 -

m
6* 1I I
>:

l
E

m . ■-. -MStí.w 5r;:i

-#5

%

8
|§

a
N7
1i

J

'

:■

8:
,

%1
í

I
m%

jí

í



%
«V* :

fob . 14. magyar műszaki berendezések , komplett kórházi felszerelé- 
a moszkvai orvos-városban

i sz/pá/p sl hgy
Abb. 13. a bolgár kultúra hete a rádióban 

i nn/tr/e La

az idén a hagyományosnál is gazdagabb választékot kínál 
a hallgatóknak a bolgár kultúra hete a magyar rádióban, hét­
főn, szeptember 9-én sugározzák benkő tibor halló szófia, 
halló budapest cimü műsorát. ugyanezen a napon a szófiai rá­
dió esztrádzenekara a bolgár könnyűzenei termés legjavát mu­
tatja be, s kiváló bolgár zeneművészek tolmácsolásában Schubert 
és Chopin müvek csendülnek fel. kedden angel karaijcsev a 
rosszenoi kőhid című elbeszélését, illetve ivan radoev vörös 
és barna cimü színmüvének rádióváltozatát sugározzák.ez utób- 
zi dráma főszereplője georgi dimitrov, a lipcsei per hőse.

szerdán a szófiai kamarazenekar játszik a kossuth-adón, 
s ugyanitt közvetítenek részleteket a bolgár állami népi 
együttes műsorából, csütörtökön a szocialista költészet nagy­
jai cimü sorozatban nikola vapcarov verseit többek között csi­
kós gábor, bálint andrás, básti Lajos, béres Ilona, bulla el­
me tolmácsolja. szófiából érkezett címmel kerül a hallgatók 
elé máder László népzenei műsora, este mutatják be bizet car­
men cimü operájának szófiában készült felvételét, a főbb sze­
repekben olyan ismert művészekkel, mint nikola nikolov, 
alekszandrina milcseva és nikola gjuzelev.

pénteken a kossuth-adón az esti órákban sugározzák Ljuben 
dilov a nádas cimü kisregényének rádióváltozatát. hrisztov, 
rahmaninov és tekeljev szerzemények szólalnak meg a bolgár rá­
dió és televízió szimfonikus zenekarának tolmácsolásában a 
petőfi-adón. ugyanitt sugározzák a rádió vi-os stúdiójából 
pavel gerdzsikov dalestjét.

szombaton közvetítik emil manov manduLaág cimü rádiójáté­
két a pécsi nemzeti színház művészeinek előadásában, nógrádi 
róbert rendezésében, bolgár szerzők kórusmüveiből ad elő a 
petőfi-adón az obretenov kórus.

vasárnap kora délután a kossuth-adón bulgária a fiatalság 
országa címmel hangzik el félórás összeállítás, este kertész 
ivan műsora kalauzolja el a hallgatókat a szófiai operaházba, 
majd mai bolgár Írók müvei hangzanak el, csurgókul címmel.
/mti/

sek

1974. szeptember 7.

az elektroimpex külkereskedelmi vállalat a közelmúltban 
újabb két millió rubel értékű szerződést irt alá legnagyobb ke­
reskedelmi partnerével, a szovjet maspriborintorg külkereskedelmi 
egyesüléssel, a szerződés értelmében akusztikai berendezéseket, 
ipari televíziós láncokat, komplett betegmegfigyelő-berendezése­
ket szállít az elektroimpex a szovjet partnernek még ebben az év­
ben „ ilyen egészségügyi felszereléseket már a múlt évben is ex­
portáltak^ már megkezdődtek a jövő évi, valamint az 1976-os szál­
lítások feltételeiről is a tárgyalások, ezeket a komplett beren­
dezéseket a moszkvában előreláthatóan 1978-ra felépülő orvos-vá­
rosban szerelik fel, amely egész európában egyedülálló egészség- 
ügyi komplexum Lesz.

a csaknem 80 holdnyi területen többek közt általános kli­
nikákat, és egy 3000 férőhelyes gyermekkórházat is felépítenek, 
az orvosi egyetemek részére oktatólaboratóriumokat, előadótermeket 
is Létesítenek. Így többezer gyakorló orvostanhallgató kísérheti 
majd figyelemmel a magyar vállalatok által szállított ipari te- 
levizióláncokon keresztül az egyes operációkat, kezeléseket. Le­
hetőség nyílik majd arra is, hogy a filmre rögzített bonyolultabb 
műtéteket magyar gyártmányú videó-magnó seoltségével bármikor be­
mutathassák a sokszáz férőhelyes előadótermekben az egyetemi hall­
gatóknak .

1974. szeptember 7.

m

|
i
mte
|1
jÉli
-c

z/afgt

a moszkvai orvos-város teljes kórházi berendezését, 
Laboratóriumait, mütőfelszereléseit és 
Léseit ugyancsak magyar vállalatok szállítják, az első nagyobb 
szállítmányok már megérkeztek a medicorból, a metrimpextől, a La­
bor müszergyárból és a transelektrcftól. az artex külkereskedelmi 
vállalat pedig komplett előadótermi és kórházi bútorokat exportál 
a hatalmas egészségügyi Létesítménybe.
/mti/ -o-

bb.15. bővitették a továbbtanuló dolgozók kedvezményeit - meg­
jelent a munkaügyi miniszter rendelete

i ol/gné/p La

különböző oktatótelszere-

ff
I

%iS
%1974. szeptember 7.

a továbbtanuló dolgozók kedvezményeiről intézkedik a mun­
kaügyi miniszter most megjelent rendelete. ez az intézkedés azok­
ra a párt- és kormányhatározatokra épül, amelyek az állami okta­
tás fejlesztését, a munkásosztály helyzetének javítását, az ifjú­
sági törvény végrehajtását célozzák, továbbá kapcsolódik az isko­
larendszerű oktatás továbbfejlesztésére kidolgozott oktatási mi­
nisztériumi programhoz is.
/folyt köv „/
7.45/p
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/folyt köv ./- 
7.50/p
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az útiköltség teljes visszatérítésére egyéb feltételek 
mellett korábban 1.600 forint volt az átlagkereset határa , most 
ez 2.500 forintra emelkedett, illetve az kaphat teljes mértékű 
visszatérítést, akinek egy főre jutó családi jövedelme nem éri 
el az 1.500 forintot, az 50 százalékos térítés feltétele a koráb­
bi 1.600-2.200 forint közötti átlagkereset helyett most 2.500- 
3.000 forint , illetve ebben az esetben az egy főre jutó családi 

jövedelem értékhatára 1.500 illetve 2.000 forint között lehet.

átlagkeresetek emelkedése következtében módosították az 
útiköltség-térítéseket is .

a z

2.folyt /p6b .15„ bővítették a

t ■■; • >2

a múlt évben átadott ajkai timföldgyár szocialista brigád- 
jai a párt xi. kongresszusának tiszteletére azt vállalták, hogy 
a tervezett 1975 helyett már ebben az évben elérik a teljes ter­
melési kapacitást, vagyis a berendezések tökéletes kihaszná­
lását. a 29 szocialista brigád jól összehangolt munkával máris 
elérte a 265 ezer tonnáfS évi termelési szintnek megfelelő napi 
adagot,: ezt szeptember első napjaiban biztonságosan tartotta
is. a versenyben résztvevő kollektívák most arra törekednek, 
hogy ezt a szintet az év végéig megtartsák„/mti/

8.05/p -13-

vid-kz/gné/p La 1974. szeptember 7.

bb.16. a kongresszusi verseny újabb eredménye : már teljes kapa­
citással termel az uj ajkai timföldgyáris.

a kedvezmények bővítése egyrészt a dolgozók általános mű­
veltségének emelését, másrészt pedig a munkások általános és szak- 
mai képzettségének gyarapítását kívánja előmozdítani, az uj ren­
delkezés az általános iskolai anyagot esti és Levelező tagozaton.

U£brí2dj»Svi?ií£Sí? szabad^:
janIkeíenniabadldŐt k6U biztosítani, hogy a vizsgán részt tud-

bb.15. bővítették a folyt /p
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bb. 17. betonút müanyagszőnyegen 

vld/p kz La

Lápvidéken, az ingoványos talaj, a süppedékeny tőzeg kicseré­
lése néLküL, az eddigi méLy alapozás meLLőzéséveL készüLt eL 
szigLiget közeiében a 71-es számú utvonaL egy uj, csaknem 4 k ílo- 
méteres szakasza, az alapozást müanyagszőnyeg hasznáLatávaL helyet- 
tesitették.

foLyt /pISiillBSi
ra és födémre - a ráeső hangenergia 80-95 százaLékát elnyeli.

bb . 19. csökkenti a
1974.szeptember 7.

a Veszprém megyei közúti igazgatóság az északbaLatonparti 
utvonaL szigLigeti szakaszának felújításánál és korrekciójánál 
az országban elsőként aLkaLmazta a francia bidim technoLógiát. 
a hagyományos módszerrel ilyen terepen 2-3 méter méLységig 
ki keLL

az ui épitőeLem aLkaLmazási terULete rendkívül, széles 
körű, mindenütt célszerű használni, ahol a zaj erőssége indokol­
ja. többek között műhelycsarnokokban, gépházban, stúdióban,szá­
mítógép központban, váróteremben és szórakozó helyeken alkalmas 
a zaj szint alapos csökkentésére, a komép megrendelői közé lépett 
a csepel vas- és fémművek is : legzajosabb csarnokában szerel- 
teti fel a hangnyelő elemeket, a tervek szerint a komárom megyei 
vállalat ,,vándor,, brigádot szervez a munkásvédelmi szempontból, 
is jelentős megrendelések teljesítésére./mti/

emelni a talajt, a 10 méter széles műanyagszőnyeg vi­
szont kitűnően zár és megakadályozza a kavics és tőzeg kevere­
dését, útját állja a süllyedésnek,az útépítés gyorsasága 
igy lényegesen fokozódik és egyúttal csökken a beruházási költ­
ség is./mti/ §

Pfebb.18. szakosított szarvasmarha telep és víztároló épül deve- 
cserben

vld/p kz la
. tanácskozás a hazafias népfront és a mém együttműködéséről

1974. szeptember 7.

bb .20 

gk/p zs bs
1974. szeptember 7.

hetszázharmincnyolc férőhelyes korszerű szakosított szarvas— ív 
marha telep építését kezdték meg a devecseri állami gazdaságban, 
az 57 millió forintos beruházási költséggel épülő telepet magyar 
tarka és tejelő tipusu osztrák tarka fajtából keresztezett álla­
tokkal telepítik be . a csigeré patak elzárásával egymillió köb­
méter viz tárolására alkalmas medencét is kialakítanak. ez rész­
ben a telep vízszükségletét biztosítja majd, részben pedigiöntözé­
si célokat szolgál./mti/ ;

I_a hazafias népfront vezetői - sarlós István főtitkár - és a 
mém vezetői - dr. dimény Imre miniszter vezetésével - szombaton 
váz együttműködés kérdéseiről tanácskoztak a hazafias népfront or­
szágos tanácsának székházában. a tanácskozáson részt vett 
dr. molnár frigyes, a szövosz elnöke, a hazafias népfrontéialu- 
és szövetkezetpolitikai munkaközösségének elnöke is «

J_ p-plCU^? 4/ CUU. o- 00 cvu. C\Jk_
a tanácskozáson értékelték az elmúlt másfél évtized je­

lentősebb eredményeit és az együttműködés tapasztalatait, meg­
állapították, hogy a hazafias népfront és a mém együttműködé­
se számos, az élelmiszergazdaságot és fagazdaságot érintő tár­
sadalmi és gazdasági probléma megoldásában az elmúlt évek során 
továbbfejlődött, a falu és a város, a munkásság és a paraszt­
ság életének, társadalmi, gazdasági helyzetének kölcsönös meg­
ismertetésével jelentős mértékben hozzájárult a munkás-paraszt 
szövetség erősítéséhez. a népfront jelentős akciókat folyta­
tott annak érdekében, hogy a parasztság a szövetkezeti utat vá­
lassza, és segítette a termelőszövetkezetek megszilárdítását is. 
a közelmúltban a népfront akciókat szervezett a zöldség-gyüó- 
mölcstermelés,a szarvasmarha-tenyésztés fejlesztése, a tanyai 
problémák feltárása és megoldásának elősegítése,a bejáró munká­
sok közéletbe való bekapcsolása, a falu és város kapcsolatának 
erősítése érdekében.

Wv
Utas

Abb.19. csökkenti a zajártalmat - uj hangelnyelő a pénzintézetek­
ben

vid/pkz La

a zajos munkacsarnokokban

1974. szeptember 7.

a komárom megyei állami építőipari vállalat nemrégiben 
különleges hangelnyelő elemekkel szerelte fel tatabányán 
gyár nemzeti bank géptermét, az uj módszer kitűnően bevált, s 
azóta az ország számos intézménye, vállalata adott megbízatást 
az építőipari vállalatnak a zajártalom csökkentésére, budapes- 
ten és pécsett is hangnyelő elem -ekei burkolták be a bankok Leg­
zajosabb helyiségeit,az irodagép termeket.
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bb„ 25.közlekedési .„„folyt/p

kőcser község belterületén hriagyel balázs. 38 éves helybe- 
Li traktoros e gy pótkocsis vonatat óval elütötte csin gér László 
70 éves helybeli nyugdíjast, aki kerékpárjával közlekedett, csin- 
gér a helyszínen meghalt . a baleset okát vizsgálják, albertirsa 
külterületén mankó mihály 31 éves újszilvás! lakatos személygép­
kocsijával nekiütközött az előtte balra kanyarodó farkas László 
47 eves albertirsa! téesztag motorkerékpárjának, a baleset követ­
keztében farkas László a helyszínen meghalt . a vizsgálat folya­
matban van .

kurd

folyt /pbb.20. tanácskozás

megállapították,hogy a termelőszövetkezetek és állami gaz­
daságok termelőtevékenysége gyorsan fejlődik, emellett továbbra 
is jelentős a háztáji és kisegítő gazdaságok,továbbá a kiskertek; 
házikertek szerepe .

0
a két szerv vezetői megállapodtak az együttműködés további 

teendőiben, a fő feladat továbbra is a munkás-paraszt szövetség 
erősítése,a negyedik ötéves terv sikeres teljesítése és a kö­
vetkező ötéves terv előkészítése. a közös tevékenység segi.i az 
élelmiszertermelés növekedését,a szövetkezeti és az üzemi demok­
rácia fejlődését, a mezőgazdaságban dolgozók politikai, szakmai 
és általános művelődését, a mezőgazdasági szövetkezetek és üze­
mek, valamint a Lakóterület kapcsolatainak erősödését, fontos 
feladat továbbra is a mezőgazdaság helyzetének, szerepének meg- 
imertetése a nem mezőgazdasági dolgozókkal,^a népgazdaság más 
területeinek és társadalmi rétegeinek - elsősorban a munkás- 
osztály életének - megismertetése a mezőgazdasági dolgozókkal.

mí'JÍ

m község belterületén egy autóbusz elütötte a motor- 
kerékpárral előző déghy Iván 63 éves helybeli agronómust. 
dégi a helyszínen meghalt . a baleset oka : a motorkerékpáros fék­
távolságon belül az autóbusz elé kanyarodott.

/folyt köv ./I 
«

II
- 17/a -

"'Tia hazafias népfront és a mém együttműködésének tovább­
fejlesztése érdekében megállapodás jött Létre, hogy a két 
szerv vezetése a jövőben is rendszeresen tájékoztatja egymást a 

kapcsolataikat érintő kérdésekről, gondoskodnak arról, hogy a 
közös tennivalókra vonatkozó útmutatások idejében eljussanak a 
megyei, járási és helyi szervekhez, a jó példák, tapasztala­
tok pedig a népfront országos titkárságához, illetve a mém-be, 
hogy azokat a munkában és a további együttműködésben kölcsönö­
sen hasznosítsák,/mti/I# I

mfi bb 21. az ibusz és a morpassflot szovjet személyhajózási társaság 
együttműködése

k kg/t r sl gi bs 1974. szeptember 7.

dr. hetényi István, az ibusz vezérigazgatóhelyettese és 
p. butakov , a morpassflot szovjet személyhajózási társaság 
elnökhelyettese szombaton együttműködési szerződést Írtak alá 
budapesten, amely szerint a jövő évtől az ibusz előzetes hely­
lekötés alapján jegyeket árusít a szovjet vállalat valamennyi kül­
földi tengeri és folyami járatra, /mti/

11

#3
1 bb 22. vihar a fertő-tőn

vid.-fm gi bs 974. szeptember 7°

nagyerejü vihar tombolt szombaton Sopron környékén és a fer­
tő-tón. a gyorsvonat-sebességű szél fenékig felkavarta a tó vi­
zét. a helyenként másfél- két méteres hullámok betörtek a fertő­
rákos! öbölben Lévő vizité Lepne kisebb károkat okozta^ az órán­
ként 80 kilométeres sebességű szét, az osztrák oldalról a tó vi­
zének egy részét valósággal átnyomta magyar területre;és átmene­
tileg eddig kiszáradt területek kerültek viz alá. a vihar a sop­
roni hegyekben is fákat csavart ki. /mti/
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igazgatóság dolgozóinak kommunista mü-
a debreceni máv-

szakja* Záhonyban
1974./ szeptember 7.

máv oktatási

''fi
vld.-fm gi bs■■ill 1%

m

m
s

5

11

Ili
MR

w

a munka ellenértékét a dolgozók ifjúsági és egyéb sport- 
létesítmények céljára ajánlották fel. /mti/ i.l*ít|§L

Mll
m
mm

bb 24. uj skoda-autóbuszok Salgótarjánnak 

vid.-fm gi bs 1974. szeptember 7.

a volán tröszt a xi. pártkongresszus és hazánk felszabadu­
lásának 30. évfordulója tiszteletére vállalta, hogy az öt kie­
melt nagyvároson kívül meggyorsítja több középnagyságú város 
- köztük Salgótarján - tömegközlekedésének korszerűsítését, en­
nek keretében szombaton Salgótarján főterén szoó oéla, a volán 
2. számú vállalatának igazgatója 21 skoda-autóbuszt adott at 
jelképesen a városnak, az esztendő végéig még 3, a jövő év kö­
zepéig további 6 uj skoda-autóbuszt kap Salgótarján, az össze­
sen 30 uj Skoda Lehetővé teszi a régi, elavult jármüvek kivo­
nását a forgalomból, /mti/
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mKm bb .25. közlekedési balesetek:s L^;3
1974. szeptember 7.k/mm/p sző bs 5#

Fi
Vsan megsérült, hogy 

okát vizsgálják, 
/folyt.köv/
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bb27. tanévnyitó a kecskeméti műszaki főiskolán 

vld/fm/ny bs 1974 szeptember 7.

szombaton Unnépelyes tanévnyitót tartottak a kecskeméti 
gépipari és automatizálási műszaki főiskolán* dr. molnár bene- 
dek főigazgató köszöntötte a hallgatókat, köztük az intézmény 
fennállása óta a legtöbb, 312 elsőévest, a tanulmányaikat kezdő 
fiatalok a második évtől három szakon - műanyag-, gépgyártás 
és számitógéptechnika - szerezhetnek üzemmérnöki diplomát,/mti/

folyt /p 3bb.25. közlekedési

keszthely belterületén takács géza 43 éves hévízi autó­
szerelő kisiparos kölcsönkért személygépkocsival elütötte a 
kerékpárját toló tolnai jánosné 51 éves gyalogost, gyenesdiási 
lakost, tolnainé a helyszínen meghalt, takács a baleset után 
segítségnyújtás nélkül továbbhajtott, majd később önként jelent­
kezett a rendőrségen, a baleset oka figyelmetlen vezetés, takács 
gázát őrizetbe vették.

1
•:K:

m
m

újpesten, a fóti ut és leninger utcakereszteződésében 
torma andrás 22 éves budapesti csőszerelőt részlegvezető személy- 
gépkocsijával nem adott elsőbbséget, é/s összeütközött egy 96/a 
jelzésű autóbusszal, a baleset következtében torma andrás élet- 
veszélyesen megsérült, a mentők kórházba szállították.

balog tamás 19áóe& budapesti főiskolai hallgató motorkerék­
párjával tilos jelzésen haladt át kőbányán a hunoária körút és 
kerepest ut kereszteződésében, és összeütközött égy személygép­
kocsival. balog tamás súlyos, nem életveszélyes sérülést 
szenvedett, a mentők kórházba szállították.

az i. kerület mészáros utca 1*szám előtt szabálytalanul 
haladt át az úttesten adametz márla 30 éves budapesti fotóripor­
ter, és egy autóbusz elütötte, a mentők súlyos, nem életveszélyes 
sérüléssel kórházba szállították.

szabálytalanul haladt át a ix. kerület gubacsi ut ás 
kén utca kereszteződésénél binder józsef 9 éves budapesti kisfiú, 
és egy tehergépkocsi elütötte, súlyos, nem életveszélyes sérülés­
sel kórházba szállították./mti/

bb 28. szlovák gasztronómiai napok salgótarjánb

1974 szeptember 7

a salgótarjáni beszterce étteremben szombaton szlovák 
gasztronómiai napok kezdődtek, tiz napon át a besztercebányai 
vendéglátó vállalat négy mesterszakácsa készíti a szlovák étel- 
különlegességeket, Szlovákiából érkeztek a felszolgálók es c 
hattagú szlovák népi zenekar gondoskodik a jó hangulatr l. 
szlovák gasztronómiai napokat edvard dan is, a beszterce ány í 
vendéglátó vállalat igazgatója nyitotta meg./mti/

an

vld/fm/ny bs
m

mÍj
föl

1
bb 29. embargó 19 óráig!

távirat

k mm/ny sző bs

fock jenő,a minisztertanács elnöke málta nemzeti ünnepe 
al imából táviratban üdvözölte dóm mintoff miniszterelnököt.

fi1974 szeptember 7

É'Is
bb.26. diploma-átadási ünnepség a budapesti pártbizottság oktatási 
igazgatóságán

mm/k/p sző bs 1974. szeptember 7.

a budapesti pártbizottság oktatási igazgatóságán peják 
ernil, az oktatási igazgatóság vezetője szombaton ünnepélyes ke- 
retek között osztotta ki a marxizmus-leninizmus esti egyetemén 
idén végzett hallgatók főiskolai okleveleit, köztük 121 kitünte­
téses diplomát, az ünnepségen megjelent somogyi Sándor 
pesti pártbizottság titkára ./mti/

11.25/p

a dán parlamenti küldöttség Látogatása a székesfehérváribb 30.
Videoton gyárban

Al1974 szeptember 7vld/fm/ny bs

a hazánkban tartózkodó dán parlamenti küldöttség -kari 
skytte a parlament elnöke vezetésével - varga gábornénak, az or­
szággyűlés aleInőkének társaságában szombaton a székesfehérvári 
Videoton gyárba Látogatott, a dán vendégeket elkísérte c.d. hol- 
ten-eggert, a dán királyság budapesti nagykövete is.

mE:a buda-
8M&1
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K

dr. perényi Imre rektor ünnepi beszédében hangsúlyozta : 
fejleszteni kívánják a fizikai dolgozók gyermekei felvételi elő­
készítését segítő akciójukat, és továbbra is biztosítani akarják 
a fiatal szakmunkások egyetemi tanulmányait előkészítő tanfolyam 
eredményes működését. 1975. áprilisában, hazánk felszabadulásának 
30. évfordulójára összegyetemi tudományos ülésszakot rendez­
nek. az egyetem október második felében tudományos ülésszak ke­
retében ünnepli meg a villamosmérnöki kar fennállásának negyed- 
százados évfordulóját, az uj tanévben szélesíteni kívánják köz­
vetlen kapcsolataikat a szocialista országok és különösen a szov­
jetunió egyetemeivel, valamint egyes iparilag fejlett nyu gat jó­
szágok oktatási intézményeivel is .

az egyetem újabb létesítményekkel gazdagodik: a jövő év 
végéig befejezik a kruspér utcai 800 férőhelyes kollégium építé­
sét, s megkezdődnek az előkészületei az Irinyi utca és a buda­
foki ut által határolt területen épülő ezer személyes kollégium 
és a goldmann téren létesítendő uj konyha és étterem beruházásá­
nak is.

dr. me lsei jános dékán szavai nyomán a budapesti műsza­
ki egyetem mintegy 600 uj hallgatója Letette az esküt, ezután 
hajdú István klsz-titkár az egyetem ifjúsági szervezete nevében 
köszöntötte az elsőéveseket.

XXX

szombaton a budapesti műszaki egyetem épületének dísztermé­
ben adták át az arany-, ezüst és vasdiplomákat, az 50- 60 , 
illetve 65 évvel ezelőtt oklevelet szerzett mérnököknek, dr. pe­
rényi Imre rektor üdvözölte a vendégeket,majd az ünnepi ülésen 
az egyetem tanácsa nevében 91 arany , 15 gyémánt és 4 vasdiplomát 
nyújtott át .

köszöntötte a 97 éves barnaaz egyetem rektora Levélben 
szőgyén bertalant ,aki 1899-ben,75 éve szerezte meg mérnöki dip­
lomáját az egyetemen./mti/

12.00/p -21-

1 .folyt /pvbb .31 . tanévnyitó
folyt/ny•,bb 30. / a dán parlamenti

bb.32. elutazott hazánkból dr. raúl roa kubai külügyminiszter

1974. szeptember 7.t gy/mm/p sző bs

szombaton elutazott budapestről dr. raíil roa, a kubai 
köztársaság külügyminisztere, aki púja frigyes külügyminiszter 
meghívására hivatalos baráti látogatáson tartózkodott magyar or­
szágon. a kubai külügyminiszterrel együtt hazánkban tartózko­
dott felesége is .

búcsúztatásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent púja 
frigyes és felesége , rácz pál külügyminiszter-helyettes 
külügyminisztérium több vezető munkatársa, jelen volt H 
meruk vilmosi a magyar népköztársaság havannai nagykövete és 
floreal chomon , a kubai köztársaság budapesti nagykövete./mti/

, s a
dr.

bb.31. tanévnyitó ünnepség a budapesti műszaki egyetemen 

t nn/sza/p sző bs 1974.szeptember 7.

szombaton 193. tanévét nyitotta meg ünnepélyes kere­
tek között a budapesti műszaki egyetem, hazánk Legnagyobb felső- 
oktatási intézménye, az egyetem aulájában megtartott ülésen dr. 
meisel jános dékán, üdvözölte a vendégeket- köztük dr. horgos gyu­
la kohó- és gépipari minisztert, rödönyi károly közlekedés-és pos­
taügyi minisztert, dr. gosztonyi jános oktatási államtitkárt, dégen 
Imre államtitkárt, az országos vízügyi hivatal elnökét, dr. voksán 
józsefet, a pedagógus szakszervezet főtitkárát, Sebestyén jánost, 
az országos műszaki fejlesztési bizottság elnökhelyettesét, tóth 
dezsőt, az mszmp központi bizottsága osztályvezető-helyettesét,va­
lamint politikai és társadalmi életünk több más vezetőjét , 
gyetem oktatóit, személyzetét és a hallgatókat.

az e-

/folyt . köv ./
11.55./P -20-
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bb. 33. togo fumihiko 

k /mm/p sző bs 1974. szeptember 7.

a japán külügyminiszter első helyettese marjai józsef külügymi- 
nisztériumi államtitkár meghívására szeptember 6-7 -én hivatalos 
Látogatást tett magyarországon. a Látogatás során eszmecserét 
folytattak az időszerű kétoldalú és kölcsönös érdeklődésre szá- 
mottartó nemzetközi kérdésekről. a japán államférfit fogadta 
púja frigyes külügyminiszter ,/mti/

bb.34. balesetek 

k/mm/p sző/ bs 1974- szeptember 7.

téglás belterületén egy tehergépkocsi hátsó kerekének 
ladt tóth zsolt 4 éves téglás! gyermek, aki kórházba szállítás 
után meghalt.

sza-

kecskemét külterületén dómján györgy 32 éves kecskeméti 
gépkocsivezető motorkerékpárjával áttért az úttest menetirány 
szerinti baloldalára és a vele szemben közlekedő tarkó István 64 
éves kecskeméti alkalmi munkás kerékpárosnak ütközött . tarkó 
a helyszínen meghalt , dómján súlyos,nem életveszélyes sérülést 
szenvedett, a baleset oka : dómján figyelmetlenül vezetett a 
kerékpár nem volt kivilágítva, a vizsgálat folyamatban van./mti/

bb.35. időjárásjelentés 

P bs 1974. szeptember 7.

a meteorológiai intézet jelenti 1974. szeptember 
7-én szombaton 12 órakor :

szeles idő

»

mi■I
É
■
ÉHiél

v'v.

04

m

misr::' "/ 'tv-r
A

-L

folyt /pbb„35. idő járásjelentés

hazánkban pénteken szintén derült, száraz idő volt,
11-12 órán át sütött a nap„ napközben 23-27 fokig emelkedett a 
hőmérséklet, a dunántulon általában élénk, helyenként erős dé­
li szél fújt. az éjszaka második felében északnyugat felől egy 
hűvös, óceáni származású léghullám érte el az országot„ hatására 
a dunántulon többfelé esett futó záporeső,de a lehullott csapadék 
mennyisége csak egy-két helyen érte el az 1 mm-t, a legalacso­
nyabb éjszakai hőmérséklet 9-15 fok között volt. szombaton déle­
lőtt az említett hűvös léghuLlám lassan tovább haladt kelet, dél­
kelet felé. az ország nyugati részén már délelőtt túlnyomóan fel­
hős, szeles idő volt „ Így ott a hőmérséklet 11 óráig csak 15-18 
fokra emelkedett. keleten viszont a többórás napsütés hatására 
20-24 fokig melegedett a Levegő.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 19,4 
fok volt , 0,8 fokkal magasabb/ mint a százéves átlag, ma 12 
órakor budapesten a hőmérséklet 21,1 fok volt,a tengerszintre 
átszámított légnyomás 755 mm, változatlan „ a balaton vizének 
hőmérséklete 11 órakor siófoknál 19 fok volt.

várható időjárás vasárnap estig:

változóan felhős, szeles idő, szórványos futó esőkkel, 
egy-két helyen zivatarral, élénk, elsősorban a dunántulon időn­
ként erős északi,északkeleti szét„ várható Legalacsonyabb éjsza­
kai hőmérséklet 8-13 , legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 
18-23 fok között .

#%!
mijs
p

is
m

SnIa duna vízállása budapestnét 228 cm./mtl/

m=®i§

1
bb„39. budapesti pártküldöttség utazott szófiába 

t gy/mm/p sző bs 1974. szeptember 7„

a bolgár kommunista párt szófiai bizottsága meghívására 
király andrásné, a budapesti pártbizottság titkára vezetésével 
szombaton budapesti pártküldöttség utazott a bolgár főváros­
ba. a küldöttség részt vesz bulgária felszabadulása 30. évfor­
dulója alkalmából rendezett ünnepségeken, a delegációt ^feri­
hegyi repülőtéren somogyi sándor, a budapesti pártbizottság tit­
kára, és a pártbizottság vezető munkatársai búcsúztatták.
/mti/
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wfoLyt/embargós/pembargó: 19 óráig! 

bb .36. magyar 

k /mm/p sző bs

bb.36. magyar vezetők

a nemzeti ünnep alkalmából apró antal, az országgyűlés 
elnöke Vladimir bonevnek, a bolgár népköztársaság nemzetgyüle- 
se elnökének küldött üdvözlő táviratot, ugyancsak táviratban 
üdvözölte bolgár testvérszervezetét a hazafias népfront, a szót, 
a kisz,az országos béketanács, és az országos nőtanács is ./mt1/

rvezetők távirata bulgária nemzeti ünnepe alkalmából

-Si
mm 1974. szeptember 7.

%

tg® MIto dór zsivkov elvtársnak, . , ,
a bolgár kommunista párt központi bizottsága első titkárának, 

bolgrár népköztársaság államtanácsa elnökének,

sztanko todorov elvtársnak,
a bolgár népköztársaság minisztertanácsa elnökének, 

s z ó f 1 a

## a

m embargó 19 óráig !

bb 37. magyar vezetők távirata a kndk nemzeti ünnepe alkalmá-0
I

V1 I ■'

%S? ' **.

A
|$

fsMbp
m

¥■
ból

&
1974 szeptember 7.k mm/ny sző bs

kim ir szén elvtársnak, 
a koreai munkapárt központi bizottsága|Stitkárának, a koreai 
népi demokratikus köztársaság elnökének,

kim ir elvtársnak,
a koreai népi demokratikus köztársaság köz igazgatási ta­
nácsa elnökének,

kedves elvtársak! a magyar szocialista munkáspárt 
központi bizottsága, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa, 
minisztertanácsa és az egész magyar nép nevében forró elvtársi 
üdvözletünket, és szívélyes jókívánságainkat küldjük önöknek 
és a testvéri bolgár népnek a bolgár népköztársaság nemzeti un— 
nepe bulgária felszabadulásának 30. évfordulója alkalmából. 
nagy elismeréssel tekintünk azokra az eredményekre, amelyeket 
a munkaszerető bolgár nép a bolgár kommunista párt vezetésével a 
szocialista társadalom építésében, hazája felvirágoztatásában az 
elmúlt három évtized alatt elért, a bolgár népköztársaság sike­
rei, bolgár testvérpártunk és a bolgár kormány eredményes és ak­
tív részvétele a szocialista országok egységének megszilárdításá­
ért és a nemzetközi helyzet kedvező alakulásáért folyó küzde­
lemben, kivívták a haladó és békeszerető emberek őszinte elisme­
rését. megelégedéssel állapítjuk meg , hogy pártjaink, kormánya­
ink és népeink hagyományos barátsága, együttműködése a proletár­
internacionalizmus szellemében szüntelenül erősödik, uj tartalom­
mal gazdagodik,s hozzájárul népeink testvéri internacionalista __ 
barátságának,a szocialista közösség,a békéért és a haladásért küz­
dő erők egységének erősítéséhez, nagy nemzeti ünnepükön, felsza­
badulásuk 30 . évfordulóján további nagy sikereket kívánunk önök­
ének és a testvéri bolgár népnek szocialista hazájuk felvirágozta­
tásában, a szocializmus és a tartós béke ügyének győzelméért vívott
harcban.

3I
1

p h e n j a n

kedves elvtársak! a koreai népi demokratikus köztársaság 
megalakulásának 26. évfordulójáne. a magyar szocialista munkás­
párt központi bizottsága, a magyar népköztársaság elnöki taná­
csa, kormánya és népe nevében elvtársi üdvözletünket küldjük 
önöknek, a koreai munkapárt központi bizottságának, a koreai né­
pi demokratikus köztársaság közigazgatási tanácsának és dolgo­
zó népének.

a koreai népi demokratikus köztársaság megalakulásának 
évfordulóján tisztelettel és elismeréssel adózunk a testvéri ko­
reai népnek, mely a koreai munkapárt vezetésevei a szocialista 
országok internacionalista támogatásával nagy eredményeket ért 
el a szocializmus építésében,

a magyar népköztársaság töretlenül támogatja a koreai népi 
demokratikus köztársaságnak korea békés és demokratikus alapokon 
történő egyesítésére irányuló konstruktív javaslatait, meggyőző­
désünk, hogy az enyhülés irányzatának térhódítása segíti korea 
egyesítése ügyének előbbrehaladását is. .

/folyt köv/
13.10/ny

I

%
budapest, 1974. szeptember 8. %isikádár jános, 

szocialista munkáspárt %
a magyar 
központi bizottságának első 

titkára,

bJ

: ?

Losonczi pál,
a magyar népköztársaság elnö­
ki tanácsának elnöke ,

fock jenő,
a magyar népköztársaság minisz­
tertanácsának elnöke.
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állami küldöttség utazott szófiába 

1974 szeptember 7

bb 38. magyar párt - éstíiweí

#

Wá
ts

8folyt/ny k mm/ny sző bsbb. 37. / magyar vezetők

hisszük, hogy népeink testvéri barátsága és együttműködé­
se továbbfejlődik és erősödik a marxizmus-len in izmus és a pro­
letár nemzetköz iség elve alapján.

embargós

ség utazott szófiába, a küldöttség tagja dr. horváth ^stvám, 
mszmp kb tagja, a bács- kiskun megyei pártbizottság első titká­
ra és böjti jánosthazánk bulgáriai nagykövete, aki szófiában 
csatlakozik a delegációhoz.

a küldöttség búcsúztatására a ferihegyi repülőtéren megje­
lent faluvégi Lajos pénzügyminiszter, dr. berecz jános, az mszmp 
kb külügyi osztályának vezetője, földvári aladár, a szót elnöke, 
rosti István külügyminiszterhelyettes. jelen volt sztoio szta- 

a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete is./mti/

ÍE

1

Ikádár jános, 
az mszmp központi bizottságának 
első titkára,

losonczi pál,
a magyar népköztársaság elnöki 

tanácsának elnöke,

fock jenő,
a magyar népköztársaság miniszter- 
tanácsának elnöke

A

noev,

11t bb 41. angol üzletemberek budapesten 

s/ny sl bs
XXX

ugyancsak táviratban köszöntötte partnerét apró antal, az 
országgyűlés elnöke. üdvözlő táviratot küldött koreai testvér­
szervezetének a hazafias népfront, a szót, a kisz, a magyar nők 
országos tanácsa és az országos béketanács„/mti/

1974 szeptember 7 iszombaton elutazott hazánkból a westminster-i kereskedel­
mi kamara / London/ héttagú piac-feLtáró delegációja, amely a 
magyar kereskedelmi kamara vendégeként egy hétig tartózkodott

megismertessék a magyar piaccal./mti/

1
bb 40. magyar- Lengyel közlekedési tárgyalások 

Pá/n y sl bs

szeptember 2-től 7-ig budapesten tartotta xi. ülését a ma­
gyar- lengyel gazdasági együttműködési bizottság közlekedési 
összefoglaló munkacsoportja, az ülés jegyzőkönyvét szombaton ir­
ta alá földvári László közlekedés-és postaügyi miniszterhelyet­
tes és edwin wisnieweski lengyel külkereskeydelmi 
és tengergazdálkodási miniszterhelyettes, a jegyzőkönyvben a 
többi között a vasúti tranzitszállítások kapacitásbővítésével, 
a konténerszállításokkal, a tenger-és folyamhaj ózással kapcso­
latos közös feladatokat vázolták./mti/

13.10/ny

1974 szeptember 7.
bb 42. gór nagy sándor államtitkár vezetésével 

k ni/sza/ny bs

hazaérkezett moszkvából az a delegáció, amely résztjvett moszkvá- 
ban a kgst vegyipari állandó bizottságának 44. ülésszakán, a 
tárgyalásokon megvitatták a kgst 28. ülésszakának vegyipari vo-

iE;eiSB:s%:S:KFE|/ti“!s:a:r
no nemzetközi szervezet, szakértő tanácskozásának javaslatait, 

/mti/

1974 szeptember 7.
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:v-'si minh tanárképző főiskolán 

1974. szeptember 7.

bb.44. tanévnyitó az egri ho 

vid/p fm

. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 8 órától 13 mbb ^ i
ri­bs

1974. szeptember 7. p|l
m

bs

1. a metró munkálatai
2. emlékmű kodály Zoltánnak
3. Simon István nyilatkozata ...................
4. kedden kezdik fizetni az v. békekölcsönt
5. választható tantárgyak a gimnáziumokban 
6 * kemping-tálál kozó 1975-ben győrött
7. népszerűek az ország-világ könyvek
8. százezer Látogató a történeti múzeumban
9. élénk az őszi idegenforgalom

10. régi fotókat találtak szentgotthárdon
11. országos múzeumi és műemléki hónap megnyitása miskolcon
12. kisz-vizsgálat az élelmiszeriparban
13. a bolgár kultúra hete a rádióban
14. magyar-szovjet műszaki berendezések
15. továbbtanuló dolgozók kedvezményei
16. ajkai timföldgyár
17. betonút
18. szakosított szarvasmarhatelep
19. uj hangelnyelő .................
20. tanácskozás a hnf és a mém együttműködéséről
21. együttműködési szerződés
22. vihar
23. kommunista műszak
24. uj skoda-buszok
25. közlekedési balesetek
26. diplomaátadási ünnepség
27. tanévnyitó kecskeméten
28. gasztronómiai napok
29. fock jenő távirata
30. dán parlamenti delegáció látogatása
31. tanévnyitó a műszaki egyetemen
32. ratíil roa elutazott
33. japán külügyminiszter-helyettes
34. balesetek
35. időjárás jelentés
36. távirat bolgár vezetőkhöz
37. távirat kndk vezetőkhöz
38. párt- és állami delegáció utazott
39. budapesti pártküldöttség
40. magyar-lengyel tárgyalások
41. angol üzletemberek
42. gór nagy Sándor
43. hirjegyzék 
/mti/

Éligy nem 
tenek.

a tanévnyitón 350 elsőéves hallgatót avattak az egri fő­
iskola ,,polgárává,,./mti/ p

m

pusztaszeri nemzeti emlékpark tervpályázat
bb.46. kiosztották a 
dijait

1974. szeptember 7.t ni/sza/p bs
szombaton a mezőgazdasága ^etmezősUgy^inisztériumban

ünnepélyesen átadták a 
zat dijait.

ésa pályázatot az

a pusztaszeri országos etil­

je r-e'c^Áajío

ki em

tm

11
^ :

■i
as

két második dijat
gyi miniszter , 
adta át./mti/

és

B-29-13.35/p
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folyt/nybb 47. / a magyar dolgozókmm
zó küzdelme.

e e •
a csongrádi földekencsúcsforgalombb 45. őszi 

vld/fm/ny bs

csongrád megye gazdaságaiban - a szeszélyes nyári időjárás 
miatt - tíznapos késéssel kezdődött meg az őszi nagy betakarí­
tás. a mezőgazdasági nagyüzemek igyekeznek minden órát kihasz­
nálni: szombaton valóságos ,, csúcsforgalom,, volt a földeken. 
a legnagyobb feladat most a cukorrépa szedése és szállítása.az 
idén ugyanis a múlt évihez képest tíz százalékkal növekedett a 
vetésterület, és a hektáronkénti termés is felülmúlja a tava­
lyit: mintegy 350 mázsás átlaghozamra számítanak, az átvevő he­
lyeket továbbfejlesztették, korszerűsítették. székkuifson kétmil­
lió forintot költöttek erre a célra; 3.000 négyzetméterrel bőví­
tették a körzeti ,, répaállomás,, rakodó terét. a máv szegedi 
igazgatósága irányvonatok indításával gyorsítja a fontos ipari 
növénynek a feldolgozóé üzemekbe való szállítását, az igazgató­
ság öt alföldi megyére kiterjedő körzetében naponta most már 
120-150 vagon cukorrépát juttatnak el rendeltetési helyére, a 
mezőhegyes!, a szolnoki, a sarkad! és az ercsi gyárakba.

») 111

1974 szeptember 7a
% mMIÉ m

1

fc

fc

1

i■■■I
az élete veszélyben forog.

a szegedi járás homokvidékén - kistelek, pusztamérges, móra- 
halom körzetében - megkezdődött a korai, elsősorban a csemege­
szőlőfajták szünetelése. jó közepes terméshozam Ígérkezik a szak­
emberek becslése szerint, megyeszerte szedik a burgonyát,amelyet 
több gazdaságban az idén már iparszerüen termelnek: gépesítet­
ték az ültetést, a növényápolást és a betakarítást is./mti/ ■iiiíbb 47. a magyar dolgozók szolidárisak chile népével - a 
szót felhívása és a szövosz állásfoglalása a fasiszta puccs év­
fordulóján

i ro-mm/ny sző bs

a szakszervezetek országos tanácsának elnöksége a chilei 
katonai junta fasiszta hatalomátvételének egyéves évfordulója 
alkalmából felhívással fordul a magyar dolgozókhoz, amelyben a 
chilei nép igazságos ügyét támogató szolidaritási akcióra szó­
lít fel.

/folyt köv/
14.5/ny

W :

1974 szeptember 7

#
m

forradalmárok gaztetteit.

/folyt köv/
13.50/ny
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2.foLyt/ny bb.49. tanévnyitó a sárospataki tanitd-^óvonóképzóben

vld/p fm bs 1974’ SZePtember 7'

s"=S;i:i;ll&yE:lFSÍl::-:;:"-
3»P*
ptJrJSw' bb 47. / magyar dolgozók

követeljék a chilei nép elleni hadiállapot, a terrorperek_meg­
szüntetését , luis corvalan eívtársnak és a többi politikai fogoly­
nak szabadonbocsátását, a demokratikus és szakszervezeti szabad­
ságjogok helyreállítását, a chilei dolgozók egységközpontja sza- 

müködésének biztosítását, meggyőződésünk, hogy a chilei nép 
, a chilei dolgozók igazságos harca a világ demokratikus erűi- 
nek támogatásával győzni fog - hangoztatja befejezésül a felhívás.

R■
bad

gyémánt-, és

a tragikus dátum évfordulója alkalmából a szövosz elnöksége 
állásfoglalást tett közzé, amelyben a magyar fogyasztási szövet­
kezetek több mint két és fél milliós tábora nevében emelte fel 
tiltakozó szavát, testvéri szolidaritását fejezi ki a chilei nép 
ügyével, mindazokkal a chilei hazafiakkal, akik nehéz körülmé­
nyek között egyre szélesebb antifasiszta frontot alkotva harcol­

ónak a junta ellen, az állásfoglalás megbélyegzl az ellenforra­
dalmi ju/fcta kegyetlen politikáját, az önkényt, az elnyomást, 
az emberi jogok lábbal tiprását, a dolgozók kizsákmányolását, 
követeli a törvénytelen terrorperek megszüntetését,a jogtalanul 
bebörtönzött hazafiak szabadonbocsátását, a demokratikus vívmá­
nyok visszaállítását.

tudományosfilm szövetség közgyűlése miskolcon

1974. szeptember 7.

bb.50. a nemzetközi

vid/p fm bs

a nemzetközi tudományosfilm szövetség - az aics - miskol-iiiiiaasii::
a fasiszta diktatúra elleni világméretű tiltakozáshoz 

csatlakozva a szövosz elnökségének állásfoglalása kifejezi azt 
a meggyőződést, hogy a fasl/zmus Chilében sem kerekedhetik 
felül tartósan, és a nép jogos harca végül is győzdelemeskedik./mti/

oktatási
tották meg a miskolci béke-moziban a 
ső vetítését a középiskolások részére,/mti/

bb.48. fogadás brazillá nemzeti ünnepe alkalmából 

t gy/tr/p sző bs

jadiel ferreira de olive±r%% a brazil szövetségi köztársaság 
budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője, hazája nemzeti 
•'ünnepe - a függetlenség napja - alkalmából szombaton fogadást 
adott rezidenciáján, a fogadáson megjelent úszta gyula , az el­
nöki tanács tagja , dr. juhár Zoltán, belkereskedelmi miniszter- 
helyettes, továbbá gazdasági, kulturális, társadalmi életünk több 
más ismert személyisége.

résztjvett a fogadáson a budapesti diplomáciai képiseletek 
számos vezetője és tagja ,/mti/

eduardo móran bacigalupbb .51 . 

k ni/sza/p bs 1974. szeptember 7.1974. szeptember 7.

perui mezőgazdasági miniszterhelyettes augusztus 17-e és szeptem-

ÍSliSillli2=
nyújtandó magyar segítségről./mti/

í -33-13.55/p
13.50/p -32-
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bb.53. fiatal bolgár művészek kiállításabb.52. szófiai kulturális napok kezdődtek budapesten 

t nn/sza/p sző bs

szombaton szófiai kulturális napok kezdődtek budapesten. 
a két főváros közötti egyezmény alapján sorrakerülő rendezvény- 
sorozat nyitányaként a budapesti történeti múzeumban kiállítás 
nyílt a szófiai városi képtár anyagából. megnyitó beszédet far­
kas inszky Lajos budapest főváros tanácsa elnökhelyettese mondott. 
a megnyitón résztvett az a bolgár delegáció is , amelyet vaszil 
vaszilijev , szófia város tanácsának elnökhelyettese vezet .

embargó 18 óráig!

ft
1974, szeptember 7.t nn/sza/p sző bs1974. szeptember 7.§Birt szeptember 9-e, bulgária felszabadulása , a szocialista

alap fiatal művészek stúdiójának tárlata, megnyitó beszédet 
szentgyörgyi józsef festőmüv/ész,a fiatal képzőművészek stúdi­
ójának elnöke mondott .ElÉÉI

ft

I-é
m1

a jubileumi tárlaton a képző- és iparművészet szinte 
valamennyi műfaját reprezentáló csaknem 100 műtárgy szerepel. a| 
hónap végéig nyitva tartó bemutatón 40 fiatal művész vonultatja 
fel alkotásait: táblaképeket, fafaragásokat, kerámiákat, ková­
csoltvas -munkákat ,festményeket, textíliákat, gobelineket, 
állított müvek a helyszínen megvásárolhatók./mti/

a ki-a magyar néphadsereg központi klubjában szombaton este 
ünnepi gálahangversenyt rendeztek , amelyen bolgár kamarakórus, 
folklórcsoport és a szófiai népopera szólistái Léptek fel./mti/

bb.54. megnyílt vecsési sándor festőművész kiállítása 

t nn/sza/p sző bs

szombaton a műcsarnokban megnyílt vecsési sándor festőművész 
kiállítása . megnyitóbeszédet mondott avar István érdemes művész, 
a nemzeti színház tagja .

a szeptember 29-ig nyitvatartó tárlat a művész legutóbbi 
éveinek terméséből válogat . a felsorakozó csaknem 90 kép, 
szemlélteti vecsési sándor művészeti törekvéseit, útkereséseit, 
/mti/

bb.55. kisegítő iskolát avattak Óbudán 

t nn/sza/p sző bs

a szerkesztőségek figyelmébe ! 1974.szeptember 7.

a dán parlamenti küldöttségpótlás a mai bb .30.számú , 
című hírünkhöz:

vid/p fm bs

))

1974. szeptember 7.

a Videoton televízió- és rádiógyár megtekintése után a dán 
parlamenti küldöttség Veszprém megyébe utazott . 
székhelyen a vendégeket István jános, a megyei tanács elnökhe­
lyettese és baj ezi gyula , a veszprémi városi tanács 
elnökhelyettese fogadta. István jános ismertette Veszprém megye fej­
lődését ,gazdasági helyzetét, valamint a helyi közigazgatás módsze­
reit. a délutáni órákban a dán parlamenti küldöttség felkereste a 
balatonkenesei egyetértés termelőszövetkezetet, majd balatonfüred- 
re Látogatott.

a megye-

i1974. szeptember 7.

uj kisegítő iskolát adtak át szombaton Óbudán a szellő utca 
9-11 szám alatt.az uj oktatási intézmény - ahol az első tanév­
nyitó ünnepséget is megtartották - 16 tanteremmel működik, és _ 
225 gyermek oktatását teszi lehetővé. az iskolában három napközis 
helyiségben folyik az oktatás, de felszerelték tornateremmel és 
műhelyteremmel is . az uj óbudai iskola Lehetőséget teremt óvodai 
iskolaelőkészitő tagozat működtetésére is , a felső tagozaton pe­
dig tantárgycsoportos szakosító oktatás folyik majd . a szellő ut 
cai oktatási intézményben helyet kap nevelési tanácsadó és dol­
gozók általános iskolája is ./mti/

vasárnap a vendégek dr. radnótl Istvánnak, a Veszprém 
megyei tanács elnökének társaságában a balatonpart nevezetessé­
geivel ismerkednek./mti/

14.15/p -34-

#gy- IV°88 :
-35-14.25/p
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Látogatása Veszprém megyébenVo a, kiriLLinbb.59 = 

vid/p fm/p bs
|llS##lit:
#

bb o 57 o megkezdődött a cukor gyártás Szerencsen 

vid/p fm bs

szombaton a szerencsi cukorgyárban megkezdődött a nyolcvanha­
todik kampány „ a nagymultu gyárban az idén csaknem hetvenmiltió 
forintot költöttek korszerűsítésre, automatikus csomagoló- és szál­
lító gépsort szereltek fel, amellyel ötven, illetve egy kilogram­
mos zsákokba töltik a kristálycukrot . beszereztek egy vasúti mar­
kológépet is,amellyel a vagonok ürítését gyorsítják meg .

1II6
SS

1974. szeptember 7.i**:
El iíhSI-"-

v.a. kiriLLin meatekintette a növényvédőszer-osztály La-

agrártudományi egyetem rektora fogadta és tájékoztatta a vendé 
geket „/mti/

1974. szeptember 7.

*

4
Sm

a szerencsi cukorgyárban az uj kampányt az alföldről szállí­
tott répafeldolgozásával kezdték meg , mert a kedvezőtlen időjá­
rás miatt az északi részeken a termény még nem érett be . a gyár 
a répát szállító mezőgazdasági üzemekkel, valamint a szállító 
vállalatokkal megállapodást kötött az ütemes szállításra, hogy 
a terményt torlódás és vagonállás nélkül tudják átvenni*

1
uk

a

az idén Szerencsen a tervek szerint harmincötezer vagon cu­
korrépát dolgoznak fel, amelyből a tervek szerint több mint négy­
ezer vagon cukrot állítanak elő./mti/ m

mPIÉs
'

bb.56. diplomatátad ünnepség az ybl miklós főiskolán 

k tr/sző/p bs

m

11974, szeptember 7.

bb.60. tanévnyitó ünnepség a keszthelyi agrártudományi egyetemen 

vid/p fm bs

a keszthelyi agrártudományi egyetemen szombaton tartották 
a tanévnyitó ünnepséget.az egyetem tanárait és hallgatóit dr . 
végh györg/y dékán köszöntötte,majd dr.belák sándor rektorSESEiSS'SlifsIlPiiltudományi kara hallgatóinak a ,,]o tanuló-]o sportoló,, dl] 
kát is ./mti/

15.00/p

a budapesti ybl miklós építőipari műszaki főiskolán szomba­
ton 185 mélyépítő, magasépítő és városgazdász szakos hallgatót 
búcsúztattak, a Leendő üzemmérnököknek, építésvezetőknek és vá- 
rosgazdászoknak dr. kiss Lajos, a főiskola főigazgatója adta 
át az okleveleket és a diploma-pályázat Legjobb helyezést elért 
hallgatóinak a diplomadijat, a bensőséges ünnepséget kulturális 
műsorral zárták./mti/

Ív/b
1®1

1974. szeptember 7.

bb.58. végétért a miskolci nehézipari műszaki egyetem huszonöt 
éves jubileuma alkalmából rendezett tudományos ülésszak

vid/p fm bs 1974. szeptember 7.
-37-szombaton végétért a miskolci nehézipari műszaki egyetem

lllllElIlfllIlSIE:
saikhan ismertették az egyes szakterületek fejlődésének tendenciá­
it, s meghatározták az egyetemi képzés tennivalóit. szóltak töb­
bek között a tananyag összeállításáról és az oktatás módszereiről. 
a kutatási témák kiválogatásánál - állapították meg - figyelembe 
kell venni az ipar előtt álló termelési feladatokat, az egyes té­
mák kidolgozásával ezeknek végrehajtását kell segíteni, fontos 
a fiatalok,felkészítése azokra a vezetői feladatokra,amelyek rá­
juk mint mérnökökre hárulnak,nemcsak az üzemszervezésben,hanem 
társadalmi, politikai és művelődési vonatkozásban is ./mti/

Ékagsgtr#: (5“Qml! ’ 1•m 1
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bb. 65. kommunista szombatoK a gyermekekért 

vid/e fm bs

a komárom megyei építőipari vállalat dolgozói kongresszu­
si felajánlásukban - a 123 szocialista brigád kezdeményezésére 
- többek között arra vállalkoztak, hogy ebben az évben két olyan 
kommunista szombatot tartanak, amelynek bérét gyermekintézmények 
támogatására fordítják, az első kommunista szombatot szeptember 
7-én szervezték meg, s több mint kétezren vettek részt a munká­
ban. a műszak mintegy félmillió forintnyi bárét a komárom me­
gyei tanácsnak utalják át, /mti/

2§
a kereskedelmi és vendéglátóipari főiskolai bb. 61 . 

k ni/sza/e bs

szombaton a corvin filmszínházban tartotta tanévnyitó ünnepsé­
gét, amelyen megjelent dr. juhár zoltán belkereskedelmi mi­
niszterhelyettes . /mti/

1974. szeptember 7. m
*-•

1974. szeptember 7. aIbb. 62. dr. heiczman jános kohó- és gépipari miniszterhelyettes

1974. szeptember 7.k ni/sza/e bs

szombaton hazaérkezett moszkvából annak a küldöttségnek az élén, 
amely részt vett a magyar-szovjet vegyi- és kőolajipari gépgyár­
tási állandó munkacsoport jubileumi, 10. ülésén, a delegáció 
egyeztette az 1976-1980 közötti tervidőszak terveit. /mti/

~90-“

bb. 66. uj premier-filmszínház kalocsán 

vid/e fm bs

bács-kiskun megye egyik legszebb filmszínházává alakították 
át a kalocsai otthon mozit, a jelentős költséggel felújított, s 
a legkorszerűbb technikai berendezésekkel felszerelt művelődési 
intézményt egyidejűleg premier filmszínházzá léptették elő. /mti/

1974. szeptember 7.

ÉS

1
p
1:

bb. 63. gácsi miklós kohó- és gépipari államtitkár 

k ni/sza/e bs

szombaton hazaérkezett algériából, ahol meglátogatta az algíri 
nemzetközi vásárt és tárgyalásokat folytatott algéria több gaz­
dasági vezetőjével, /mti/

1974. szeptember 7. " e e *"

bb. 67. jubileumi bélyegkiállitás a magyar-szovjet műszaki-tudo­
mányos együttműködés évfordulója alkalmából

t sb/gk/e bs

a magyar bélyegmúzeumban szombaton dr. palotás magda,_a pos­
ta vezérigazgató-helyettese megnyitotta a magyar-szovjet műszaki- 
tudományos együttműködési megállapodás aláírásának 25. évforduló­
ja alkalmából összeállított nagyszabású bélyegkiállitást. a tabló­
kon összesen 1 700 - köztük 450 szovjet - bélyeg mutatja be a két 
ország műszaki-tudományos és gazdasági együttműködésében elért 
eredményeket és a szovjetunió sokoldalú segítségét. az első bélye­
gek az újjáépítés képsorait, a háború pusztításai után meginduló 
életet és a közös munka első alkotásait mutatják be. ezeket a ké­
peket követik színes bélyegsorok a magyar ipar és közlekedés ered­
ményeinek ábrázolásával, az atomkutatás és az űrkutatás sikerei­
nek bemutatásával, s a kiállítás záró bélyege az ^-vforduló jegyé­
ben, a magyar-szovjet műszaki-tudományos együttműködési egyezmény 
aláírásának 25. évfordulója alkalmából született, ezen kívül 
még számos eredeti tervrajz és színes fénykép egészíti ki a kiál­
lítás anyagát, amelyet szeptember 30-ig tekinthetnek meg a gyűj- 
tők és érdeklődők, a muzeum délelőtt 10 órától fogadja a Láto- 
gatókat, vasárnap délután 2 óráig, szerdán délután 6 és szombaton 
délután 3 óráig, /mti/

15.30/e

ír

mMM

Mm

1974= szeptember 7.

bb. 64. kiss ernő 

k ni/sza/e bs

kohó- és gépipari miniszterhelyettes vezetésével szombaton dele­
gáció utazott törökországba, az Izmiri nemzetközi vásárra, a vá­
sáron 12 magyar külkereskedelmi, illetve önálló exportjoggal 
rendelkező vállalat állít ki elsősorban műszaki és gépipari ter­
mékeket . /mti/

1974. szeptember 7.
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bács-kiskun megyében tart tájelőadásokat a 25. színház, 
elsőként szombaton este or go vány on gyurkó László ,,a buskepu __ 
Lovag dón quijote de La mancha szörnyűséges kalandjai és gyonyo- 
rüszép halála,, című mü ét mutatták be, amelyet berek kati ren­
dezett. a darabot va ár ap csengődő , hétfőn kaskantyun, ma]d a 
jövő héten még továb I ezsegekben áthatja a közönség, másutt 
hernádi gyula-janosó mi Lés ,,vörös zsoltár,, című alkotását 
játssza a színtársulat, amely kilenc napon át, szeptember köze- 
pélg vendégszerepel a kiskunságban, /mtl/

00 o o 0

felhasználható: 19.30 óra után!

bb. 70. a 25. színház bács-kiskunban 

vid/e fm bs 1974. szeptember 7.
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—40/a—

v kétévi szabadság-halálos balesetet okozott -8® vesztisre7Ítélték

vid/o fm bs 1974' szeptember 7*

a járművezetéstől, /mti/
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. 69. uttörővasutasnak Lehet jelentkeznibb
1974. szeptember 7.

k sb/gk/e bs
a máv széchenyi-hegyi uttörővasutűzemfőnöksége felvételt

11É1B§e1!EÍI|E2kvI-
kola úttörőcsapata is javasolja a jelentkezőket.

a felvétel Ideje és helye: 1974. szeptember 9-14 között,
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sS'iPlfilllBllI
La
alakult ki a leningrádi, 
nyekkel.

a tanévnyitó ezután arany-, gyémánt- és vasdiplomák átadása

dott köszönetét.
az elsőévesek eskütétele után major tamás szavalta el Petőfi 

Sándor és józsef attila egy-egy versét.

a főiskola
vizsgáé Lőadásával zárult 

16.32/e

tanévnyitó ünnepélye békés andrás osztályának 
kerényi Imre rendezésében, /mti/

- O . -
—41 —

színház és filmművészeti főis-bb. 71o tanévnyitó ünnepély a 

kólán

t nn/gk/e La
1974. szeptember 7.■■■ill

val szinetár miklóst bízták meg.
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bb . 74. elütötte egy munkagép 

i ms/gk/e la

szombaton budapesten a xiii. kerület csángó utca 4. számú 
ház előtt a 79 éves turcsik Jánost, a mentők súlyos sérülés­
sel szállították kórházba, /mti/

bb = 72 Lottó nyereményjegyzék

1974. szeptember 7=

a sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint a 
36. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a lottó nyeremények a nyeremény!Hetek levonása után a 
következők :

4 találatos szelvény 118 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
39 $ 91 5.-forint,

3 találata 9 923 fogadónak volt, nyereményük egyenként 237.- forint

a 2 találatos szelvények száma 255 628 darab, ezekre egyenként 
12.-forintot fizetnek.

/m t í / —. —

rj la

" o o w

■.bb. 75. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 
órától zárásig

La/e 19/4. szeptember 7.

44. tanévnyitó az egri tanárképző főiskolán
45. csongrádi földek
46. kiosztották a pusztaszeri nemzeti emlékpark tervpályá­

zat dijait
47. a szót felhívása és a szövosz állásfoglalása
48. brazil fogadás
49. tanévnyitó Sárospatakon 

a nemzetközi tudományosfilm szövetség közgyűlésé 
a perui mezőgazdasági miniszterhelyettes magyarországi
látogatásáról

52. szófiai kulturális napok kezdődtek budapesten
53. fiatal bolgár művészek kiállítása
54. vecsési sándor festőművész kiállítása
55. kisegítő iskola Óbudán
56. diplomaátadó ünnepség az ybl miklós főiskolán
57. cukorgyártás Szerencsen
58. végétért a miskolci tudományos ülésszak
59. kirillin Látogatása Veszprém megyében
60. tanévnyitó ünnepség a keszthelyi agrártudományi egyetemen
61. tanévnyitó a kereskedelmi főiskolán
62. hazaérkezett dr. heiczman jános
63. hazaérkezett gácsi miklós
64. kiss ernő törökországba utazott

ma

a;A::Ari

50.
51.

5Sbb. 73. időjárásjelentés 

gk/rj la
agg

1974. szeptember 7.

a meteorológiai intézet jelenti 1974. szeptember 7-én 
szombaton este:

változékony idő

várható időjárás vasárnap estig:

változóan felhős idő, elszórtan esővel, egy-két helyen zi­
vatarral. az időnként még erős északi szél csak lassan mér­
séklődik, napközben ismét megélénkül és nyugatira , délnyugatira 
fordul. várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 
20-25 fok között, /mti/
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1974, szeptember 8,

ifiBIÜife
gépek társaságában.

vid/fm-ju la

mssm
9.25/ju

1m3oq
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
^ Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-43715-7. 1426 Budapest / Pf. 3.Kiadja az MTI / Budapest 1., Fém u.

Belföldi hírek

folyt./ebb. 75. /hirjegyzák

65. kommunista szombat a gyermekekére
66. uj premermozi kalocsán
67. jubileumi bélyegkiállitás 

ittasan halálos balesetee okozott68.
69.
70.
, ,. tanévnyitó a
72. Lottó nyereményjegyzek
73. időjárásjelentés
74. elütötte egy munkagép
75. hirjegyzák 
/mti/

71

— o *

v á g e

!>'
&

mti belpolitikai szerkesztőségébenm készült az 
főszerkesztő: burján sándor, 
szerkesztette: Lakatos erzsebe.
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szolgálat után múzeumba vonult a bánya-
csakmem ötven évesbb. 1 • 
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